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IZVJEŠĆE O ODGOJNO OBRAZOVNOM RADU  

U PRVOM POLUGODIŠTU ŠKOLSKE GODINE 2024./2025. 

 

Međunarodna srednja škola Adria / Adria International Secondary School (dalje u tesktu: 

Škola) nalazi se u središtu Opatije, u neposrednoj blizini gradske vijećnice i tržnice. Smještena 

je na adresi Stubište Miroslava Krleže 1, u zgradi koja je u vlasništvu grada Opatije.  

Sukladno čl. 16. st. 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi upisno 

područje Škole je područje Republike Hrvatske. Učenici upisani u Školu dolaze šireg područja 

grada Rijeke, Opatije i Županije, ali i izvan Županije. Cilj međunarodne škole je omogućiti upis 

svim zainteresiranima 

Međunarodna škola Adria osnovana je 2022. godine, a s obrazovanjem prve generacije 

učenika započinje je u rujnu 2023. Škola kandidat je za provedbu programa IB MYP (Middle 

Years Programme). Škola ima Rješenje Ministarstva za izvođenje programa opće gimnazije 

uz skupinu predmeta na engleskom jeziku. 

U školskoj godini 2024./2025. Škola je nastavila s radom i upislala drugu generaciju učenika. 

U prvom polugodištu školske godine 2024./2025. nastava je započela u ponedjeljak 9. rujna 

2024. godine, a u našoj Školi započela je za učenike 1. i 2. razreda.  

U 1. razred (MYP 4) upisalo se sedmero učenika, od toga tri učenika i četiri učenice. Njih 

petero upisano je u redovom postupku upisa u 1. razred srednje škole putem Nacionalnog 

informacijskog sustava upisa u srednje škole u sklopu sustava e-Građani. Dvoje učenika iz 

Ukrajine upisano je izvan redovnih rokova za upis u 1. razred srednje škole, na Zahtjev, a 

temeljem Rješenja o priznavanju razdoblja odgoja i obrazovanja provedenog u inozemstvu te 

Odluke o upisu. Od upisanih učenika četvero ih ima hrvatsko državljanstvo, njih dvoje 

ukrajinsko i jedan učenik rusko. Razrednica 1. razreda je G.S.K., nastavnica Matematike i 

Informatike, zaposlena na nepuno radno vrijeme. 

Na početku školske godine u 2. razredu (MYP 5) imamo jednu učenicu, ona je nastavila svoje 

obrazovanje od prethodne školske godine. Razrednik 2. razreda je K.O., nastavnik Tjelesne i 

zdravstvene kulture, zaposlen na nepuno radno vrijeme.  

Škola zapošljava ukupno petnaest nastavnika, a jedna nastavnica angažirana je na ugovor o 

djelu. Zaposlena je jedna ravnateljica, trenutno i koordiatorica za MYP, jedna stručna 

suradnica socijalna pedagoginja, jedna stručna suradnica pedagoginja i jedna ERASMUS 

koordinatorica, ujedno i nastavnica Talijanskog jezika. Od adimistrativno-tehničkog osoblja 

Škola zapošljava tajnicu, spremačicu te domara-ložača i kuharicu. 

Nastava se izvodi na engleskom jeziku. Oni učenici kojima je hrvatski jezik materinji jezik, uče 

engelski jezik kao prvi strani jezik, a oni učenici kojima je neki drugi jezik materinji, uče engleski 



jezik kao materinji, a hrvatski kao strani. U školi se kao strani jezici uče još njemački i talijanski 

jezici. 

Nastava se izvodi u okviru petodnevnog radnog tjedna. Nastava se izvodi u jutarnjoj smjeni, 

počinje u 8:00 sati, a završava u 15:00 sati, uz pauze između nastavnih sati. Izborna nastava 

stranih jezika, dopunska i dodatna nastava integrirane su u redovni dio satnice koji se realizira 

do 15:00 sati, dok se izvannastavne aktivnosti organiziraju nakon redovne nastave u vremenu 

od 15:30 do 17:00 sati. 

Od dodatne i dopunske nastave izvodi se: dodatna nastava iz Glazbene umjetnosti, dodatna 

nastava iz Likovne umjetnosti, dodatna nastava iz Njemačkog jezika za učenike prvog 

razreda, dodatna nastava iz Psihologije za učenike drugog razreda, dopunska nastava iz 

Matematike za učenike prvog razreda, dopunska nastava iz Kemije za učenike prvog razreda, 

dopunska nastava iz Fizike za učenike prvog razreda. 

Od izborne nastave izvodi se: izborni predmet Informatika za učenike prvog razreda te izborni 

predmet Umjetna inteligencija: od koncepta do primjene 1. 

Od izvannastavni aktivnosti izvode se: Fit klub, Viva el Español, Zbor - crescendo choir, STEM 

pioniri i Art fusion. 

Od projekata, kulturnih i javnih djelatnosti Škole u ovom smo polugodištu obilježili 

Međunarodni dan pješačenja, Oktoberfest, Dan kruha, Svjetski dan kravate, Svjetski dan 

jabuke, Međunarodni dan muškaraca, Helloween, a u našoj smo Školi organizrali i Noć 

matematike pa su učenici, uz edukativan i zabavni sadržaj, s nastavnicima prespavali jednu 

noć u školi. Našu školu posjetio je i Sveti Nikola na svoj blagdan i uručio učenicima slatke 

poklone.  

Od izvanškolskih aktivnosti i terenske nastave odrađeno je sljedeće:  

• 27. rujna 2024. – Noć istraživača (Export drvo) 

• 1. listopada 2024. – edukativni izlet u Krapinu  

• 11. listopada 2024. – posjet Marunadi (Lovran) 

• 8. studenoga 2024. – posjet Čoko festu (Opatija) 

• 26. studenoga 2024. – edukativni izlet u Trst i Elettra Sincrotrone Trieste - 

multidisciplinarni istraživački centar izvrsnosti 

• 2. prosinca 2024. – edukativni izlet u Graz (tvornica Zotter, Advent) 

Naši nastavnici redovito se sastaju – dva puta tjedno održavaju se kolaborativni sastanci, a 

održavaju se i sastanci nastavnika srodnih predmeta. Naši se odgojno-obrazovno djelatnici 

trajno usavršavaju pa će se u skladu s time za MYP nastavnike stručni posjet organizirati u 

idućem polugodištu. 

U prvom polugodištu imali smo dva neradna / nenastavna dana – 1. studenoga i 18. studenoga 

2024.  

Zadnji nastavni dan u prvom polugodištu je 20. prosinca 2024., nakon čega slijede zimski 

praznici za učenike.  

 

 

 

 



 

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE 

MJERA PODUZETIH U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA 

 

Ovu školsku godinu, započeli smo u renoviranoj zgradi. Tijekom ljetnih mjeseci, preuređene 
su kuhinja i blagovaonice. Izvedeni su soboslikarski i ličilački radovi, kuhinja i blagovaonice 
popločene su i opremljene u skladu s HACCP standardima. Kuhinja je opremljena svim 
kuhinjskim elementima, blagovaonice su opremljene prikladnim stolovima, stolicama i ostalim 
potrebnim priborom.  Uređena je društvena prostorija koja je opremljena TV-om, stolnim 
tenisom i raznim društvenim igrama.  Izvedeni su soboslikarski i ličilački radovi u svim 
prostorijama i hodnicima zgrade, sanirani su podovi, stavljen je parket. Preuređeni su sanitarni 
prostori. Sve učionice opremljene su pametnim TV-om, cijela zgrada i dvorište pokriveni su 
Wi-Fi mrežom. Uređeno je školsko dvorište (ozelenjivanje površina, bojanje postojećih 
klupica, sadnja cvijeća i raznog bilja), a veći dio koji se koristio za parking sada je namijenjen 
za odojno-obrazovni rad te slobodno vrijeme učenika i djelatnika. Za roditelje je omogućen 
ulaz, kako bi djecu ostavili ispred zgrade. Tijekom cijele školske godine učionice i uredi 
opskrbljuju se potrebnim potrošnim i uredskim materijalom. 
 
Što se tiče sigurnosti, brinemo o tome da udovoljavamo HACCP standardima te da zgrada 
ima sve potrebne dozvole u skladu sa zaštitom na radu i zaštitom od požara. Osigurali smo 
vanjski prostor ogradom, odnosno svaki prolaz ima svoj ključ pa se može zatvoriti i zaključati, 
tako da prolaznici ne mogu prolaziti kroz okoliš zgrade. 
 
Škola provodi tri preventivna programa: Izazov ljubaznosti kojemu je cilj poticanje ljubaznosti, 
korištenje lijepih riječi i djela, osvještavanje značaja dobrih djela i pomaganja te širenje 
pozitivne i blage atmosfere u razredu i školi; zatim Trening socijalnih vještina s ciljem razvijanja 
socijalnih vještina, samopredstavljanja, empatije, suradnje, asertivnosti, postavljanja ciljeva i 
donošenje odluka te Prometni odgoj – sigurnost djece i učenika u prometu, s ciljem prevencije 
neželjenih događaja kod djece i ostalih sudionika u prometu te podizanja i promicanja razine 
prometne kulture. 
 
Za učenike je organiziran i školski prijevoz, što znači da se učenike skuplja kod njihove kuće 
i prevozi u školu te iz škole kući. 
 
Za djecu su tijekom dana osigurana 4 obroka dnevno, a to su doručak, ručak i dva 
međuobroka. Ručak je uvijek kuhani. Škola sudjeluje u projektu Školska shema, putem kojeg 
se sufinancira nabava svježeg voća i povrća za učenike. 


